

REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
SKUPŠTINA

*Materijal za sjednicu*



- a) **PRIJEDLOG IZMJENA  
PROGRAMA JAVNIH  
POTREBA U ZDRAVSTVU NA  
PODRUČJU OSJEČKO-  
BARANJSKE ŽUPANIJE ZA  
2016. GODINU**
  
- b) **PRIJEDLOG IZMJENA  
PROGRAMA JAVNIH  
POTREBA U DJELATNOSTI  
SOCIJALNE SKRBI NA  
PODRUČJU OSJEČKO-  
BARANJSKE ŽUPANIJE ZA  
2016. GODINU**

*Materijal pripremljen u*

*Upravnom odjelu za zdravstvo i  
socijalnu skrb Osječko-baranjske županije*

Osijek, prosinca 2015.

- a) **PRIJEDLOG IZMJENA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U ZDRAVSTVU NA PODRUČJU OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE ZA 2016. GODINU**
- b) **PRIJEDLOG IZMJENA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U DJELATNOSTI SOCIJALNE SKRBI NA PODRUČJU OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE ZA 2016. GODINU**

*Skupština Osječko-baranjske županije je na sjednici održanoj 20. listopada 2015. godine donijela Program javnih potreba u zdravstvu na području Osječko-baranjske županije za 2016. godinu ("Županijski glasnik" broj 11/16.) i Program javnih potreba u djelatnosti socijalne skrbi na području Osječko-baranjske županije za 2016. godinu ("Županijski glasnik" broj 11/16.). Ovim programima utvrđene su javne potrebe u djelatnostima zdravstva i socijalne skrbi na području Županije za 2016. godinu s ukupno utvrđenim potrebnim sredstvima, korisnicima i načinom rasporeda sredstava.*

*Raspored sredstava utvrđen ovim programima u cijelosti korespondira s određenjima Proračuna Osječko-baranjske županije za 2016. godinu koji je usvojen na istoj sjednici. Iz Proračuna Županije, a temeljem utvrđenih razreda/skupina, zatim podskupina i odjeljaka iz Računskog plana, može se utvrditi koje su to skupine korisnika koje mogu koristiti planirana sredstva prema programima javnih potreba, ali to u usvojenim programima javnih potreba nije tako precizno izraženo. Ipak, ovo pitanje postaje značajnim imajući u vidu aktivnosti izrade i objave godišnjeg Plana dodjele potpora iz Proračuna Županije.*

*Kontinuirano ulažući napore unaprjeđenja metodologije svoga rada, Osječko-baranjska županija osobitu pozornost poklanja jačanju tzv. transparentnosti postupanja svojih tijela (što je verificirano i projektom Lotus koji provodi GONG, prema kojem se ova Županija već godinama nalazi u vrhu transparentnosti rada hrvatskih županija). U tom kontekstu, namjera je po prvi puta objaviti cjeloviti i jedinstveni plan dodjele potpora iz Županijskog proračuna u 2016. godini iz kojeg će svi potencijalni prijavitelji moći vidjeti namjene za koje se potpore odobravaju, potencijalne korisnike, pravni temelj odobravanja potpora, ukupni raspoloživi fond sredstava, intenzitet potpora, vrijeme podnošenja prijava te način odlučivanja o dodjeli potpora.*

*Imajući u vidu navedena usmjerenja, usvojeni programi javnih potreba nedovoljno precizno utvrđuju potencijalne korisnike sredstava. Stoga se predlaže njihova izmjena određenjima kojima će se otkloniti ovaj nedostatak.*

*Slijedom toga, predlaže se Skupštini Županije donošenje izmjena Programa javnih potreba u zdravstvu na području Osječko-baranjske županije za 2016. godinu i Programa javnih potreba u djelatnosti socijalne skrbi na području Osječko-baranjske županije za 2016. godinu u tekstu koji glasi:*

a)

Temeljem članka 16. stavak 2. i članka 30. točka 6. Statuta Osječko-baranjske županije ("Županijski glasnik" broj 2/95., 2/97., 3/99., 3/01., 8/01., 9/03., 13/05., 2/06., 5/09., 16/09. i 2/13.), Skupština Osječko-baranjske županije donijela je na \_\_\_\_ sjednici \_\_\_\_\_ 2016. godine

## **IZMJENE PROGRAMA**

### **javnih potreba u zdravstvu na području Osječko-baranjske županije za 2016. godinu**

#### **I.**

U Programu javnih potreba u zdravstvu na području Osječko-baranjske županije za 2016. godinu ("Županijski glasnik" broj 11/15.) u točki IV. stavci 3., 4., 5. i 6. mijenjaju se tako da glase:

"Sredstva iz stavka 1. podstavak 2. namijenjena su za ostale projekte promicanja zdravlja, prevencije i ranog otkrivanja bolesti. Dodijelit će se zdravstvenim ustanovama čiji je osnivač Županija, organizacijama Crvenog križa s područja Županije, Medicinskom fakultetu Osijek ili Kliničkom bolničkom centru Osijek po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, temeljem rješenja župana.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 3. namijenjena su za troškove palijativne skrbi. Dodijelit će se zdravstvenim ustanovama čiji je osnivač Županija po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, temeljem rješenja župana.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 4. namijenjena su za financiranje/sufinanciranje programa/projekata iz područja zdravstva. Dodijelit će se udrugama čije je područje djelovanja Županija po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, temeljem rješenja župana.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 5. dodijelit će se za sufinanciranje znanstvenih i stručnih skupova koje organiziraju Klinički bolnički centar Osijek, Medicinski fakultet Osijek ili strukovne zdravstvene udruge po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, temeljem rješenja župana."

Stavak 19. mijenja se tako da glasi:

"Sredstva iz stavka 1. podstavka 25. namijenjena su za mjere i aktivnosti koje će se poduzimati u cilju suzbijanja ambrozije na području Županije i radi smanjivanja njezinog utjecaja na zdravlje ljudi. Sredstva će se dodijeliti Zavodu po zahtjevu te udrugama čije je područje djelovanja Županija kao tekuća donacija nakon provedenog javnog poziva, a sve po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, temeljem rješenja župana, do iznosa planiranog Proračunom Županije."

#### **II.**

Ove Izmjene Programa bit će objavljene u "Županijskom glasniku".

Klasa:  
Urbroj:

Predsjednik  
Antun Kapraljević

**b)**

Temeljem članka 16. stavak 2. i članka 30. točka 6. Statuta Osječko-baranjske županije ("Županijski glasnik" broj 2/95., 2/97., 3/99., 3/01., 8/01., 9/03., 13/05., 2/06., 5/09., 16/09. i 2/13.), Skupština Osječko-baranjske županije donijela je na \_\_\_\_\_ sjednici \_\_\_\_\_ 2016. godine

## **IZMJENE PROGRAMA**

### **javnih potreba u djelatnosti socijalne skrbi na području Osječko-baranjske županije za 2016. godinu**

#### **I.**

U Programu javnih potreba u djelatnosti socijalne skrbi na području Osječko-baranjske županije za 2016. godinu ("Županijski glasnik" broj 11/15.) u točki IV. stavci 5. i 6. mijenjaju se tako da glase:

"Sredstva iz stavka 1. podstavak 4. namijenjena su za financiranje/sufinanciranje programa i projekata braniteljskih udruga proizašlih iz Domovinskog rata od posebnog interesa za Županiju, različitih skupova - kongresa, konferencija i slično. Dodijelit će se braniteljskim udrugama po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, temeljem rješenja župana.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 5. namijenjena su za programe i projekte civilnih udruga iz područja skrbi o umirovljenicima i od posebnog su interesa za Županiju. Financiraju se programi i projekti udruga umirovljenika čije je područje djelovanja Županija. Programi i projekti odabiru se nakon provedenog javnog poziva po prijedlogu posebnog povjerenstva na temelju plana koji će utvrditi župan."

Stavci 12. i 13. mijenjaju se tako da glase:

"Sredstva iz stavka 1. podstavak 11. namijenjena su za projekte kvalitete života osoba s invaliditetom i djece s poteškoćama u razvoju, a dodijelit će se udrugama čije je područje djelovanja Osječko-baranjska županija i fizičkim osobama s prebivalištem na području Županije kao tekuća ili kapitalna donacija nakon provedenog javnog poziva, po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, temeljem rješenja župana.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 12. namijenjena su za pomoć u zbrinjavanju osoba s invaliditetom i djece s poteškoćama u razvoju, a dodijelit će se Centru za odgoj i obrazovanje "Ivan Štark" iz Osijeka po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, temeljem rješenja župana."

#### **II.**

Ove Izmjene Programa bit će objavljene u "Županijskom glasniku".

Klasa:  
Urbroj:

Predsjednik

Antun Kapraljević

**ODREDBE PROGRAMA JAVNIH POTREBA  
U ZDRAVSTVU NA PODRUČJU  
OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE ZA 2016. GODINU  
ČIJE SE IZMJENE PREDLAŽU**

**IV.**

(3) Sredstva iz stavka 1. podstavak 2. namijenjena su za ostale projekte promicanja zdravlja, prevencije i ranog otkrivanja bolesti. Dodijelit će se fizičkim i pravnim osobama po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, temeljem rješenja župana."

(4) Sredstva iz stavka 1. podstavak 3. namijenjena su za troškove projekata palijativne skrbi. Dodijelit će se pravnim osobama po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, temeljem rješenja župana.

(5) Sredstva iz stavka 1. podstavak 4. namijenjena su za financiranje/sufinanciranje programa/projekata iz područja zdravstva, različitih skupova - kongresa, konferencija i slično. Dodijelit će se različitim pravnim osobama po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, temeljem rješenja župana.

(6) Sredstva iz stavka 1. podstavak 5. dodijelit će se za sufinanciranje znanstvenih i stručnih skupova po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, temeljem rješenja župana.

(19) Sredstva iz stavka 1. podstavak 25. namijenjena su za mjere i aktivnosti koje će se poduzimati u cilju suzbijanja ambrozije na području Županije, a radi smanjivanja njezinog utjecaja na zdravlje ljudi. Sredstva će se dodijeliti temeljem zahtjeva, po rješenju župana, a na prijedlog posebnog povjerenstva.

**ODREDBE PROGRAMA JAVNIH POTREBA  
U DJELATNOSTI SOCIJALNE SKRBI NA PODRUČJU  
OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE ZA 2016. GODINU  
ČIJE SE IZMJENE PREDLAŽU**

IV.

(5) Sredstva iz stavka 1. podstavak 4. namijenjena su za financiranje/sufinanciranje programa i projekata braniteljskih udruga proizašlih iz Domovinskog rata od posebnog interesa za Županiju, različitih skupova - kongresa, konferencija i slično. Dodijelit će se različitim pravnim osobama po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, temeljem rješenja župana.

(6) Sredstva iz stavka 1. podstavak 5. namijenjena su za programe i projekte civilnih udruga iz područja skrbi o umirovljenicima i od posebnog su interesa za Županiju. Financiraju se programi i projekti udruga čije je područje djelovanja Županija. Programi i projekti odabiru se nakon provedenog javnog poziva po prijedlogu posebnog povjerenstva na temelju plana koji će utvrditi župan.

(12) Sredstva iz stavka 1. podstavak 11. namijenjena su za projekte kvalitete života osoba s invaliditetom i djece s poteškoćama u razvoju, a dodijelit će se dijelom udrugama čije je područje djelovanja Osječko-baranjska županija nakon provedenog javnog poziva i na temelju plana koji će utvrditi župan, a dijelom temeljem rješenja župana, po podnesenom zahtjevu i prijedlogu posebnog povjerenstva, kao tekuća ili kapitalna donacija drugim pravnim i fizičkim osobama.

(13) Sredstva iz stavka 1. podstavka 12. namijenjena su za pomoć u zbrinjavanju osoba s invaliditetom i djece s poteškoćama u razvoju, a dodijelit će se temeljem rješenja župana, po podnesenom zahtjevu temeljem prijedloga posebnog povjerenstva.